



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

**Student:** Adéla Kalinová  
**Téma práce:** Dlouhodobý integrační program v nízkoprahovém klubu Jahoda  
**Vedoucí práce:** Mgr. Barbora Racková

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Cílem bakalářské práce je popis přístupů práce s klienty v nízkoprahovém klubu Jahoda a porovnání dlouhodobého integračního programu a obvyklého provozu nízkoprahového zařízení.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Studentka prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou i s jinými zdroji. Poznatky z praxe umí převádět do odborného textu. V citacích občas spatřuji drobné nedostatky.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Formální a jazykové zpracování je na úrovni odpovídající bakalářské práci. Počet zdrojů je dostačující. Text je vhodně členěn, má logickou strukturu. Jako obohacující vnímám konkrétní příklady struktury programů. Délka textu je dostačující pro rozsah bakalářské práce.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Z textu jasně poznat, že autorka se dané problematice aktivně a prakticky věnuje a dobře se v ní orientuje. Práci vnímám jako přínosnou vzhledem k reflektujícímu popisu pozitiv a negativ těchto dvou služeb v rámci nízkoprahového zařízení. Vzhledem k tomu, že práce je teoretická, navrhuji v další graduační práci pokračovat v tomto tématu a zpracovat výzkum, neboť jsem nabyla dojmu, že tento inovativní program by mohl být inspirací i pro jiná nízkoprahová zařízení.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Studentka cíle práce naplnila. Velmi kladně hodnotím flexibilitu a transparentnost, reflexi a sebereflexi v průběhu psaní práce.

### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

1. Shrňte prosím dva programy, které uvádíte v cíli práce, popište jejich výhody a úskalí.

Datum

---

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ  
FAKULTA  
Univerzita Karlova

---

Celkové hodnocení:

Výborně

---

2.9.2020

Barbora Racková

Datum

---

podpis vedoucího práce